Divisién con resto — Péag 119

Tercero Primaria

Instrucciones: Lee deteniddmente lds situdciones y marca la respuestd correcta de las opciones
que se fe proporcionan bajo la pregunta.

En una empresa deben transportar 7 645 cajas de gaseosas en 4 camiones. ;Cuantas cajas en cada
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;. Cual es el cociente y cual es el resto de la division 7 645 : 47
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1863=9+-205+86

¢Es verdadero o falso?
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El sefior Lopez recorre 5 870 m. Descanst 9 veces durante su recorrido. ;Cuéntos metros recorria entre
descansos? jCuantos metros recorrio después de su Gltimo descanso para completar su recorrido?
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Recorrid 456 m Recorri6 652 m entre

cada descdnso y
después del Gltimo
recorrid 2 metros

entre cddd descdnso
y después del Gltimo
recorrié 3 metros
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